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Apskritojo stalo diskusija „Iššūkiai, patirtys ir ugdymo praktikos, dirbant su priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo SUP vaikais“ 
PROGRAMA
Renginio data ir laikas - 2024 m. gegužės 23 d. 12.00 val. 
Renginio vieta - Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centras, Dainų g. 96, Šiauliai.
Renginio trukmė - 4 akad. val.

TIKSLAS:
Dalintis pagalbos specialistų, priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo mokytojų darbo patirtimi ugdant vaikus, turinčius didelių ir labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių.
 
UŽDAVINIAI:
Skatinti įstaigų bendradarbiavimą per pozityvią patirties sklaidą;
Dalintis gerosiomis patirtimis, sėkmingomis ugdymo praktikomis. 
Diskutuoti apie pritaikytas priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo programas, pagalbos planus, vaikų pasiekimų vertinimus.

DISKUSIJOS RENGĖJAI IR VYKDYTOJAI:
Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centras, Dainų g. 96,  LT-78272, Šiauliai, el. p. info@siauliusuc.lt  tel. 8 41 552771, Šiaulių miesto savivaldybės švietimo centras, Pakalnės g. 6A, LT-76293, Šiauliai, el. p. sv.centras@siauliai.lt, tel. 8 699 60063.

DISKUSIJOS DALYVIAI
Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro švietimo pagalbos specialistai;
Šiaulių raj. Kuršėnų lopšelis – darželis „Eglutė“; 
Šiaulių lopšelis – darželis „Kregždutė“.

DARBOTVARKĖ
11.45 – 12.00 dalyvių registracija.
12.00 – 13.00 dalyvių supažindinimas su Centro vidaus ir lauko erdvėmis.
13.00 – 14.00 pranešimai.
14.00 - 16.00 diskusija, refleksija.

PRANEŠIMAI
Sveikinimo žodis. „Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro teikiamų paslaugų specifika ir ypatumai“, Eglė Mikelėnė, Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro direktorė;

[bookmark: _Hlk165570888]„Švietimo pagalbos specialistų darbo ypatumai su ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikais“ Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro vyr. specialioji pedagogė – logopedė Rita Grebenkovaitė, vyr. logopedė Dalia Račkauskienė;

[bookmark: _Hlk165571083]„Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo bendrųjų programų pritaikymo ir pagalbos  planų rengimo aspektai pagal individualias vaiko galimybes“, Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro vyr. specialioji pedagogė Gitana Volikienė;

„Attention Autism metodo taikymas ugdomojoje veikloje“, Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro vyr. priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo mokytoja Laima Banevičienė; 
„Integruota judesio korekcijos ir meninės raiškos veikla“ Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro
vyr. judesio korekcijos mokytoja Raimonda Indienė, meninio ugdymo mokytoja Dovilė Keinienė.
 
DISKUSIJOS ORGANIZAVIMO TVARKA
Diskusijos dalyviai registruojasi internetinėje svetainėje adresu https://www.semiplius.lt/ Užsiregistravusiems po renginio bus išduoti Šiaulių miesto savivaldybės švietimo centro kvalifikacijos tobulinimo elektroniniai pažymėjimai (elektroninis pažymėjimas bus išduodamas tik susimokėjus už renginį). 
Dalyvio mokestis – 2 Eur.
Mokėti galima pavedimu į Šiaulių miesto savivaldybės švietimo centro sąskaitas: fiziniai asmenys (iš asmeninių lėšų) moka į sąskaitą Nr. LT73 7300 0100 8725 3055 AB bankas „Swedbank“, banko kodas 73000 iki renginio dienos; biudžetinės įstaigos moka į sąskaitą Nr. LT68 7300 0100 8697 6113 AB bankas „Swedbank“, banko kodas 73000.
[bookmark: _GoBack]Mokėjimo paskirtyje būtinai nurodykite renginio pavadinimą. 

Informaciją apie diskusiją teikia Šiaulių „Spindulio“ ugdymo centro direktoriaus pavaduotoja ugdymui Elona Kšenevičienė (el. p. elonakse@gmail.com , 841 552771).
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